n Escriu dos errors que has d’evitar en realitzar cadascun d’aquests elements técnics:

P Passada d’avantbracgos
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“ Ft saps el reglament? Encercla la V o la M segons sigui veritat o mentida. {
? P Rematada E

D Un jugador pot tocar la pilota amb els peus. Vv M A O PP B!
P Un partit el guanya |'equip que guanya tres sets d'un total de cinc. v M B e eeeeeetieseistebeseseeseeessssesseeesenteseseesntenteenteeseentesbtneseeiatn et are et aneeees :
D Un equip pot efectuar fins a tres tocs de pilota abans 1
de passarla a I'altra pista. v M i;‘;"}

D Sila pilota bota damunt una linia del terreny de joc, la jugada és valida. v M ; | 4 Ordena, posant un ndimero a cada quadre, les seqiiéncies seglients de la rematada i f‘?;}
D Cada sel es juga a 21 punts, excepte si hi ha un cingué set, i del servei baix: it
que es juga a 15 punts. Vv M : I

P Un jugador pot tocar la xarxa amb el cos, perd no amb les mans. v M :[
D Durant el transcurs d’un set, un equip pot variar I'ordre ; i
de rotaci6 dels jugadors. vV .M i

P Sempre que no boti a terra, un equip pot jugar la pilota : |
fora del seu terreny de joc. v M u

ﬂ Encreuat. Omple els quadres amb les paraules que et donem. Un cop aconseguit,
podras resoldre la clau ordenant les lletres del quadres foscos. Pots escriure-les també
a l'inreves.

Clau: Quin pais va guanyar la medalia d'or en voleibol femeni en els Jocs Ofimpics de
Sydney 20007
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ﬂ Sistemes de recepcid del servei. Completa cada grafic assenyalant-hi on situaries
els jugadors guan I'altre equip efectui un servei.
(Empra cercles com aquest O per representar els jugadors).

RecepcioenWoenl-3-2 Recepcié en semicercle

l! Sistemes d'atac i de defensa. Completa cada grafic assenyalant-hi on situaries els
jugadors en cadascun d’agquests sistemes.
(Empra cercles com aquest O per representar els jugadors).

3-1-2 3-2-1

EAComprova els teus coneixements

De les tres respostes a cada pregunta, homés una és correcta. Encercla-la.

1 Qui guanya un partit de voleibol?
a. L'equip que guanya tres sets d’un total de cinc.
h. L'equip que guanya dos sels d’'un total de tres.
¢. L'equip que guanya tres sets.

2 Quins sbn els sistemes de recepcid del servei que pot emprar el teu equip?
a. Larecepcioen3-1-2ilarecepciden 3-2 - 1.
b. La recepcid en semicercle i la recepcid en quadrat.
¢. La recepcid en W i la recepcié en semicercle.

3 Com s'anomena el sistema de joc que canvia de col-locador en la zona 3 en cada
rotacié?
a. Col-locador a torn.
b. Sistemaen W.
¢. Sistema amb 1 col-locador - 5 rematadors.




